

# 羅冠聰朱凱迪拉攏「台獨」催票

## 圖「兩獨」合奏 港人代批違聲明促撤提名

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）今年香港立法會換屆選舉，正值「港獨」魔爪如幽靈般伸展到社會每一角落，「台獨」分子蠢蠢欲動，圖「兩獨合流」，挑戰中央政府權威。「香港眾志」透過facebook，公然邀請「台獨」分子、「太陽花學運學生領袖」林飛帆催票。聲稱「獨立」的新界西候選人朱凱迪，也獲林飛帆「祝福」，更在facebook拍攝拉票短片，來一個「兩獨」大合奏。有港區全國人大代表批評，激進「本土派」等公然勾結「台獨」，香港社會必須警惕，而有關人等已違反了他們參選時簽署的、擁護基本法的法定聲明，選舉主任應該立即裁定兩人的選舉提名無效。

林飛帆fb帖文支持參選 鼓吹「港獨」的候選人相繼現出真面目，更公然勾結「台獨」分子。近日，台灣的所謂「太陽花學運領袖」林飛帆，分別在羅冠聰及朱凱迪的facebook上載帖文，支持對方參選。在羅冠聰的facebook，林飛帆聲稱，台灣與香港一樣，近年「受到中國的經濟赤化」所影響，但「每一個大時代、每一個地方面對危難之時，總有一班年輕人挺身而出，為守護家園而奮鬥」。

在朱凱迪的facebook，林飛帆以「朋友」等相當熟絡的用語來推薦朱凱迪，而有關的宣傳帖文串連了朱凱迪及林飛帆的facebook，證明朱林兩人交情不淺。林飛帆稱，朱凱迪「過去花了很多時間心力，參與很多與土地和社區相關的運動。這些運動到底為什麼重要？因為香港被認為是大都市為核心的地方，因此被剝削、沒資源和比較匱乏的偏鄉，都沒有較好的關注。」林飛帆則聲稱，「自己一直很希望有朝一日能在香港跟他碰面」云。

台政團化整為零到港觀選助選 據悉，「兩獨合流」並非個例。今年

香港的立法會選舉，台灣民進黨擬安排黨員化整為零，以個人身份到港觀選助選，包括「台獨」組織「基進側翼」、國際特赦組織台灣分會、「華人民主書院」等項目，到港後將約見各類反對派候選人。

所謂「救國團」頭目楊月清在台灣渭水文化基金會活動上，更呼籲在台留學港生返港投票，聯絡香港海華服務基金會（該組織專責推動港生赴台留學）動員在港生回港投票給羅冠聰及朱凱迪。

陳勇籲執法部門立即行動 香港政界人士批評，宣揚「港獨」的候選人公然與「台獨」分子串連，港人必須警惕。港區全國人大代表、民建聯副主席、新界社團聯會理事長陳勇在接受本報訪問時強調，香港是中國的一部分，決不能容許任何分裂國家的行為及思想。「台港兩獨」聯手入侵香港，特別是這些「『獨』梟」口口聲聲會採取「武力」，令人擔心他們日後會否與國際恐怖分子聯繫大肆破壞香港，執法部門應立即採取行動。

盧瑞安：一旦當選後果堪憂



林飛帆發帖支持朱凱迪。 港區全國人大代表盧瑞安指出，「港獨」候選人公然與「台獨」中人串連，已違反了在參選時簽署的、擁護香港基本法的法定聲明，選舉主任應該立即採取行動，裁定其選舉提名無效，否則有關人等一旦當選為立法會議員，就會以豐裕的公帑以至議員的負責優惠，肆無忌憚推動「港獨」，同時，議員可以與開機密，倘與「台獨」分子合作，後果必定不堪設想。

# 慧琮開學打氣 國興美娟關心交通

香港文匯報訊（記者 文森）昨日是開學日，各立法會選舉建制派候選人十分關心莘莘學子，特別是在反對派煽動、縱容下，「獨」手入侵已開始伸入中學。身為人母的民建聯主席、區議會（第二）候選人李慧琮，在祝福同學學業進步的同時，更希望「港獨」分子不要騷擾學生。工聯會「超區」候選人王國興，及新界西候選人麥美娟則關心到每年開學時都會遇到的交通問題，後者在得知青衣城有學童小巴與接駁巴士碰撞後，更趕到現場要求警方盡快協助疏通交通，更呼籲市民倘需要協助都可找她幫手。

李慧琮趁昨日開學日，在facebook貼文鼓勵莘莘學子。她表示，自己上午送女兒上學後就到油麻地，為上學的學生打氣，祝願他們在新學期有開心愉快的校園生活。她坦言，開學日是同學們新的開始，但同時也要警惕少數人傳播「港獨」歪理，幸得悉受訪學生均表示對所謂「港獨」關注組的成立一無所知，對他們的「港獨」主張也不予支持。



■容海恩到西貢區向街坊打招呼。



■麥美娟關心開學初期的交通。

福：「開學了！我為小朋友打氣，送上祝福！家長則為我打氣，送上鼓勵！」

王國興和區議員劉展鵬及一班義工，昨日也到大窩口，關心學生上學的情況。麥美娟則在開學日上午到不同地方視察早上繁忙時段交通情況。在得知青衣城有學童小巴與接駁巴士碰撞後，她即趕到現場了解情況，要求警方盡快協助清理現場一帶交通，疏通受阻塞的車輛，減少對上班、上學市民的影響。她強調，其團隊為民生事事關心，如果市民有需要協助可找她幫手。

容海恩赴西貢向同學打招呼 新民黨新界東候選人容海恩就到西貢區井欄樹，向

同學及上班一族打招呼，隨後在午飯時間到乙明邨及博康邨，與黨主席葉劉淑儀一起為中學生打氣。她相信同學已為新學年做足準備，自己也不敢怠慢，會更努力地做好選舉工程。

蔡若蓮冀師生家長合作守住校園 立法會教育界候選人、本身是中學校長的蔡若蓮表示，雖然天文台在開學日發出黃雨警告，但她到校仍遇上陽光燦爛的笑臉。學生對學習充滿期待，她為此感恩，更感激師生、家長的通力合作，特別是在校外政治爭議不休之際，仍守住校園寧靜，讓孩子們專心學習。自暑假至今，她雖然身心俱疲，但能為教育付出，是一種幸福。



■王國興表示，現時香港「民生告急」，呼籲選民投票支持他再返議會。

香港文匯報訊（記者 文森）今屆立法會選舉多個論壇都充滿火藥味，少有機會討論民生政策。工聯會區議會（第二）候選人王國興昨日提醒選民，工聯會過去積極推動長遠、正確的街市和小販政策，建議特區政府回購領展等。現在，香港「民生告急」，呼籲選民投票支持他再返議會。

王國興昨日在facebook上表示，有街坊稱收聽多個選舉論壇「都係吵吵鬧鬧」，民生政策論述欠奉，但其實他曾主動向公民黨陳琬琛提問討論街市政策。他並上載了兩段短片，片中他批評民主黨支持政府出售屋商場和停車場，令租戶「推貴租」，市民難以買到平價日用品，因此工聯會建議政府回購領展，在領展商場附近設立墟市，在新發展區興建公共街市和寬減租金等，同時要有長遠、正確的小販政策，適當發出小販牌照協助小本經營者，持牌小販的登記助手應獲優先考慮。

斥陳琬琛挑撥內地與港矛盾 另一段短片則關於單程證問題。短片中，陳琬琛聲稱，現時每天有大量內地人持單程證來港，出現假結婚、買假證問題，質疑有人並非為了家庭團聚來港，故特區政府應取回單程證的審批權。王國興即反駁指，家庭團聚，天經地義，陳琬琛是在挑撥內地與香港矛盾，又質疑公民黨候選人為何「大條道理」幫外僑擱居港權，內地與香港家庭團聚卻要設限，「係乜嘢道理？」

- 香港島候選名單：  
張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

- 九龍西候選名單：  
蔣麗芸、梁美芬、狄志遠、黃碧雲、毛孟靜、譚國僑、黃毓民、吳文遠、劉小麗、朱韶洪、何志光、李泳漢、林依麗、關新偉、游蕙禎

- 新界西候選名單：  
梁志祥、陳恒鑌、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶

- 區議會（第二）候選名單  
李慧琮、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄺俊宇、關永業、梁耀忠、何啟明、陳琬琛

引作家金句 祝願工作有成就尊嚴 她又引用著名作家龍應台寫給兒子安德烈的一段話，希望學生用功讀書，將來有權利選擇有意義、有時間的工作，而不是被迫讀書，「當你的工作在你心中有意義，你就有成就感。當你的工作給你時間，不剝奪你的生活，你就有尊嚴。成就感和尊嚴，給你快樂。」

民建聯九龍西候選人蔣麗芸也在fb為學生送上祝



■周浩鼎獲曾鈺成到場打氣。 fb圖片

# 浩鼎新界催票 阿曾打氣

香港文匯報訊（記者 文森）今年立法會選舉，新界區由於參選名單眾多，戰況可以「混亂」來形容。近日不斷告急的民建聯「超級區議會」候選人周浩鼎，連日到新界拉票，更獲立法會主席曾鈺成支持，及落區為周浩鼎打氣。

周浩鼎近日在facebook專頁上載自己拉票的照片。過去兩天，他分別到馬鞍山耀安邨、青衣及新界東拉票，不停和市民接觸及向他們講解政綱，爭取支持。曾鈺成也特意到場為他打氣，呼籲市民支持民建聯這建設力量。

# 慧琮麗芸倡建鮮果交易平台

香港文匯報訊（記者 曠曉輝）要成為稱職的立法會議員，最重要的是了解市民的需要。民建聯主席、立法會區議會（第二）候選人李慧琮，昨日上午與民建聯九龍西候選人蔣麗芸到油麻地果欄，了解商販需要，並認為香港有條件打造成一個鮮果交易平台，令香港酒店、運輸、飲食等各界齊齊得益。

## 上載結伴訪油麻地果欄短片

李慧琮與蔣麗芸昨日各自在其facebook專頁上載一段兩人結伴探訪油麻地果欄的片段。蔣麗芸指出，油麻地果欄是港人必到買水果的地方，該處售賣的水果又新鮮又平，但果欄的故事是什麼大眾卻未必清楚。李慧琮補充，生果是市民生活必需品，油麻地果欄是香港的集體回憶，也是她最喜歡油麻地的地方。至於果欄有多少檔商販及有多少年歷史，現時面對的困難與挑戰又是什麼，她則交由商販詳向大眾講解。

祥哥指出，油麻地果欄全盛期有逾300檔，現時約有200檔，「我先代表同業與市民講句對唔住，因為有時會阻塞交通，我們會盡量改善。」他表示，果欄有建築物已有逾103年歷史，而未有建築物時則是一個食品批發市場。二次世界大戰前，果欄有售賣米、菓菜、魚、雞及鴨等食品，至上世紀七十年代，雞鴨都搬離了，只剩下果欄。

## 商販：酒店運輸飲食業都得益

祥哥認為，香港有條件打造成一個鮮果交易平



■李慧琮及蔣麗芸到訪油麻地果欄。 fb圖片

台，因為內地的水果想推向世界，世界各地的水果亦想推去內地，「其實酒店、運輸、飲食等各行各業都會得益。」民建聯當區區議員楊子熙亦表示，希望增加批發市場的競爭力，因為香港市場始終較細，希望能夠把香港作為水果批發市場的中轉口岸，將水果出口至華南及東南亞國家及地區，「能夠做大批發市場，令水果更加價廉物美，亦會令香港人受益。」

李慧琮聽後說：「將香港打造成水果批發市場，我哋一齊努力！」她又呼籲九龍西選民在投票日當天支持10號將麗芸團體，超級區議會則支持802號李慧琮團隊，而民建聯往後亦會繼續努力「將香港的好嘢話界大家聽。」

蔣麗芸昨日還在其facebook專頁上載一段她到駿發花園落區的短片。她指出，民建聯4年前率領一班學生在了一道灰色牆上畫了一幅畫，目的是美化社區，許多街坊都十分喜愛。